FTEQMETPIA IZOTHTA TPITQNQN A’ AYKEIOY

OEMA 1°

Aiveral I000KkeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al .O1 dIXOTOUOI TwV
eEWTEPIKWYV Ywviwy B kai " Tégvovtal oto onueio M kai KA

eival avrtiotoixa Ta p€oa Twv AB kal Al'. Na atrodeigeTe OTI:

a) To tpiywvo BMI eival icookeAég pye MB=MI".  (Movddeg 12)

B) MK =MA (Movadeg 13)

OEMA 2°

Av yIa TO I000KeEAEG Tpiywvo ABIT (AB = AI') TOU OXNMATOG

Ioxuouv a :ﬁ Kal y =90, va ypayeTe pia atrodeign yia kabévav ,

aT1To TOUG TTAPAKATW ICXUPIOHOUG:
y

a) Ta tpiywva AEB ka1 AET gival ioa. (Movadeg 8) \&

B) To tpiywvo NEB gival ICOOKEAEG. (Movadeg 8) I

y) H guBeia AA gival peookdBeTtog Tou TpRuatog Bl (Movadeg 9)

OEMA 3°

Aivetal Tpiywvo ABIT kal MA, NE ol yeGOKABETOI TWV TTAEUPWV

Tou AB, Al avTtioToixa. Na atrodeigeTte OTI:

a) Av MA =NE 1671¢ 10 Tpiywvo ABI eival IcookeAES. (Movadeg 12)

B) Av AB = Al 167¢ MA =NE. (Movadec 13)

OEMA 4°

Aiveral ywvia xOy kal n dixotopog g 08. Oewpoupe onueio M g Od kai onueia A kai B oTig
nuieuBeieg Ox kai Oy avTioToixa, TéTola, woTte OA = OB . Na atrodeigeTe OTI:

a) MA =MB (Movadeg 15)

B) H Od civai dixotéuog NG ywviag AMB.
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OEMA 5°
Aiverai Tpiywvo ABI kai E 1o yéoo 1ng diapéoou tou AM. Av BIM = 2BE,

Va ATTOOEIEETE OTI:

a) AEB=EMI (Movadeg 12)
B) AB=ErI. (Movadeg 13)
OEMA 6°

Aiveral Tpiywvo ABIM ue - AB < Al . ZTnV TTPOEKTAON TNG
AB (1Tpog 10 B) Bewpoupe onpeio E €101 wote AE=Al. ZTnVv
TAeupd Al Bewpouue onueio A €101 wote AA=AB .
Av T1a TuApaTta AE kai BI' Tégvovtal oo K Kal n TTpoékTacn g

AK 1éuver Tnv EI 010 M, va atrodeiteTe OTI:

a) Bl =AE (Movadeg 6)
B) BK=KA (Movadeg 7)
y) H AK givai dixoTdpog TnG ywviag A. (Movadeg 6)
0) H AM ¢ival peookdBetog Tng EI. (Movadeg 6)
OEMA 7°

Ocwpouue 1I000KEAES Tpiywvo ABIT ye AB = Al .O1 yeookdaBeTol
TWV iOWV TTAEUPWV TOU TEPVOVTAI OTO M KalI TTPOEKTEIVOUEVEG
Téuvouv Tn Bdon Bl ota Z kai H.

a) Na ouykpivere Ta Tpiywva ABH kai EZT. 7

(Movadeg 15)

B) Na atrodeicete 611 TO Tpiywvo MZH eival iIcookeAES. (Movadeg 10)
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OEMA 8°

AiveTtal I000KEAEG Tpiywvo ABI (AB = AI') . 210 onpeia B kai I 1ng

A E
BI" pépoupe 1Tpog T0 id10 péPOG TNG BIN Ta TuAMaTa BA L BIM Kai A
ME LBl Téroia, wote BA=TE. Av M 10 péoo 1ng BI', va arrodeigeTe OTI:
a) Ta Tpiywva BAM kai F'EM civail ioq, (Movadeg 12)
B) AA=AE. (Movadecg 13) B M T
OEMA 9°

Aivetal 1I000keAEG Tpiywvo KAB (KA=KB) kai KI' d1xoTOPOG TNG ywviag K. 21NV TTPoéKTaon TNG BA
(TTpog 1O A) TTaipvoupe onueio A kail otnv TpoékTacn TnG AB (TTpog 10 B) TTaipvoupe onueio M,
éro1 wote AA=BM. Na artrodeiere OTI:

a) 1o Tpiywvo KAM egival Ic0OKEAEG. (Movadeg 12)
B) n KT givai diduecog Tou Tpiywvou KAM (Movadeg 13)
OEMA 10°

Aivetai oggia ywvia xOy kai 8Uo opdkevTpol kikAol (O,p;)
kai (O,p,) pE p, <P, , TTOU Téuvouv TNV Ox oTa onpeia K,A

kal Tnv Oy ota A,B avrioTtoixa. Na atrodeigete OTi:
a) AA=BK (Movadeg 8)
B) To Tpiywvo APB cival 1I000KeAEG, OTTOU P 1O onueio TouAg

Twv AA,BK. (Movadeg 8)

y) H OP dixoTopei Tn ywvia xOy . (Movadeg 9)
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